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Füsi József „AzAz Ifjúsági Színházban nagy sikerrel játsszák 
aszódi diák’* című színmüvét, amely a fiatal Petőfi Sándor diák­
éveiről szól. Képünkön: Petrik József (a diák Petőfi) és Géczi

Dorottya (Klárcsi) a darab egyik kedves jelenetében
Ganz Vagon zenekarát és ének-

nemes a k a zÉrdekes új műsorok
a „ Vidám Budapest“

rendezvényeken

Tegnap este a VIII. kerületi 
Kulich Gyula Szabadtéri Szín­
padon, több mint ezer főnyi kö­
zönség gyűlt össze, hogy meg­
hallgassa’ a „Kuruc szabadság- 
harc a költészet tükrében’ cí­
mű, műsorral egybekötött tör­
ténelmi előadást. Sarányi Ibo­
lya, a Társadalom-és Természet-
tudományi Ismeretterjesztő Tár­
sulat előadója tartotta az ismer­
tetőt. A közönség ezen az estén 
megismerkedett a kuruc költé­
szet remekeivel, a híres kuruc 
dalokkal, amelyek híven tükrö­
zik a szabadságért fegyvert fo­
gott nép érzéseit, hazaszerete­
tét. A csaknem kétórás előadást 
feszült figyelemmel hallgatták 
még a gyerekek is, akiknek kü­
lönösen tetszettek a kuruc da­
lok.

Holnap ismét előadás lesz a 
Kulich Gyula Szabadtéri Szín­

karát, de ekkor 
énekesek és a zenekar lépnek
fel, hanem a színjátszók és a 
tánccsoport is,

A Munkásszínjátszó Stúdió
tapasztalatésere- 

bemutatöja

A Népművészeti Intézet jú­
nius 27-én, szombaton délután 
6 órakor rendezi a Munkás­
színjátszó Stúdió tapasztalat- 
csere bemutatóját az Élelmezési

Szakszervezetének 
Kultúrotthonában (VI., Gorkij- 
fasor 44.). Három stúdió mu­
tatkozik be ez alkalommal: A
pécsi Déryné-studió, Bartsay: 
„A sokat próbált vőlegény” cí­
mű zenés vígjátékjával, a 
récéni Sztaniszlavszkij munkás- 
studió Tarr Ferenc „Aranygyű­
rű” című új színművével és a bu­
dapesti Munkásszínjátszó Stú­
dió D. Szabó László „Front a

Dolgozók
i

deb-

padon. Délelőtt tíz órakor 
..Bimm-bumm cirkusz” ad két- föld alatt” című fel von ásó
órás vidám műsort a gyerme­
keknek. Szombaton este 7 óra­
kor a' Ganz Vagongyár ének­
és, zenekara ad zeneestet. Va­
sárnap újra viszontláthatjuk a

sával. Az előadások vitáját jú­
nius 28-án, vasárnap délelőtt 9 
órakor tartják a Népművészeti 
Intézet nagytermében (I., Cor- 
vin-tér 8. sz.)
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Ausztráliai vendégek a Jászai Mari Otthonban

Szerdán délután Eddie Alli-
son ausztráliai színész és Mona 
Brand, Ausztrália legkiválóbb 
haladó drámaíróinak egyike el­
látogattak a Jászai Mari Ott­
hon b a.

A vendégek érdeklődtek az 
otthon lakóitól, járnak-e szín­
házba és mi ai véleményük az 
új színpadi művészetről. Megle­
petéssel tapasztalták, hogy az 
otthonban, amelyben 31 öreg 
zinész és színésznő lakik, mi-s

Íven ápolt, hangulatos, kényel­
mes szobák vannak. Több szo­
bának teijes berendezését egy- 
egy kiváló színészünk — Bajor

R átkay Márton, Makay
ajándé-

*vJlZl
Margit, Ajtai Andor 
kozott az otthonnak.

Az ausztráliai vendegek meg- 
Ígérték az otthon lakóinak, hogy 
hazájukban elmondják, amit Bu­
dapesten a Jászai Mari Otthon­
ban tapasztaltak.

Brazil békeküldöttek
a Majakovszkij-szinpad előadásán

A Magyar-Szovjet Társaság 
M a j akovs zkij-színpadén sze r- 
dán este az Országos Filharmó­
nia népszerű operett-estet ren­
dezett. Az előadáson megjelent
ai Béke-Világtanács budapesti

ülése alkalmából hazánkban tar­
tózkodó brazil küldöttek egy 
csoportja: Colonel Salvador Be- 
nevides, Nathalia Benevides és
General Honorio Cavallanti. 
(MTI)

Július 12: évadzárás a Madách
A Madách Színház július 

12-én zárja idei évadját. Az 
utolsó előadáson „A körtvélyesi 
csíny” kerül színre. A jövő szín­
házi évad szeptember 5-én in­
dul. Nyitáskor a színház reper­
toárdarabjait játssza, a „Li- 
liomfi”-t, a „ Villa a mellékutcái­
ban”-t, a „Rokonok”- at, a „Ha­
lott völgy”-&t, „A hős falu”-1, 
a „Farkasok és bárányok”-ni, 
,A  körtvélyesi csíny” és a

„Rómeó és Júliá”-1. Ezek a da­
rabok egész évben a színház 
műsorán maradnak.

A társulat elsőnek az új évad­
ban egy új magyar darabot 
kezd próbálni. A színház mű­
sortervében egyébként két új 
magyar darab és két klasszikus 
mű bemutatása szerepel a kö­
vetkező évadban. (Tudósítónk­
tól.)

Hanglevelek érkeznek a Szovjetunióból
A Szovjetunióból a közeli he­

tekben úgynevezett hangi evei ek 
érkeznék. Ezek a könyvalakra 
összehajtott kis karíonlapok — 
amelyekben alig tenyérnyi hang­
lemezek vannak — nagy nép­
szerűségnek örvendenek a szov­
jet dolgozók körében.

A kartonlap első oldalán a 
komponista és az előadóművész 
neve, valamint a dal címe van 
feltüntetve. A másik oldalon 
zenemű kottája és az első vers- 

, szak szövege olvasható. A kö­

vetkező oldalon helyezik el a 
hanglemezt, amelyre népszerű 
dalokat, indulókat vettek fel. Az 
utolsó oldalon a felvett kompo­
zíció teljes szövege található.

A hanglevelek azért népsze­
rűek, mert a kotta, a szöveg és 
ai hanglemez segítségével köny- 
nyen meg lehet tanulni a fel­
vett dalt. A hanglevelek leme­
zeit normális lemezjátszón le­
het leforgatni. (MTI)


